(3121243 pont)
A {sin(nx/2)|n -1, 22 ...} fuggvenyek hdhlldzd egy ortogonalis bazisat adja L?([0, 27])-nek. Ad_] meg ebben a terben egy

2 ortonormalt bazist! J il o‘X oL Lo ortonormglt bazis . —Vf—__ Sin 2t
T

2
Legyen a 27 szerint penodlkus f fuggveny erteke f(z) =1, ha Te [-2, 2], maskulonben f = 5 Oa(—m,m) mterm lumon Hd
= nr ? -sz X
7 f(x) = VQ-FZnGan ,akkormenny1f88) _?(&”_ fe X‘YLXF(X‘OQX;ET g 0 'V" @ J
-2 LR T SRSy

2 o(t.r) = dpa(t.x), #(0, 1) = cos(—3x) + sin(2x). Menny1 gb(t,:c) ?
Pt = 0" oo (=3x) ¥t ol (2x)
3 ou(t.r) =dp.(t.x), 60, 1) = e ¢y (0,x) = sin(4x) + 1. Mennyi ¢(t,z) ?
(th):CoS@f)Q“’4-£E%&Brnwmxr+t

2. (24 14(2+4+1) pont) , ‘
2 Legven 2y" — Ty’ 4 8y = €', y = A(w)e't. Mennyi A(w) ? =

“2wr—Flw+d
A Legyen f(x) = —0, ha z € ["4,4], maskulonben f = 0. Ha flx) = _\715; fi”co f(]))eipl‘ dp,
akkor mennyi f'(—O.S) ?7=0 ,m ;\/g’ f-0,

Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(t) = 0, ha t < 0) feltetel mellett!
~G" 4+ 25G = 4.
Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
1L GOYH-GO)= 0, se 1 5e G'O0Y)-G'(07)y= —1

4 Mennyi G(t) ? = gﬁe 10 ¢
O, +<0

Alrd fel az —y” + 25y = f(t) DE megoldasat ha (y(t) = f(t) —(2 ha t < 0).
Y] = 5 Glt-tifdt = L5 DS Fde 4 g

3. (2424(3+2+1) pont) s i o -D_E
7 Szamold ki az f = H(t — 1)H(—t + 5) fuggveny Laplace transzformaltjat a definicio alapjan'

Fls)- Je mm 54-”,”

(1) @

7 Szamold k1 az aldbbl fig fuggvenypar fxg konvolucmat' ft)y=t, g(t)=t
(f‘@) - UTAT=[LY - T‘]D =g 43
Legven y” + 5y = 1 — 2, (O) = 2 y (O) 3. Mennyl L{y(t)) = Y(s) ? (L") = H+.)

/qur\{“ —ZS'K*SY“)" 53 Y(j ‘m(i“" ’fZS'(’g)
7 Ird fel azt, hogy hogyan nez k1 } (s) p(u(Bmhx tort Cf(lbontasd' (Az egyutthatokat nem kell kiszamolni!)
b _E
s i il et
/A Mennyi y(t) ? Vis)= S+5c +$~5[ $ I1$T3

4.(14+2+42+143+1 pont)
Legyen

0 -3-%t ) 2 3
A'-A= (Ku“s -8 A:<~3 4i)'
Mennyi A=~ A7
2 Legven fi = (i/V2,~i/V2)T, fo = (z,~1/v/2)T egy ortonormalt bazis. Memnyiz? <773

2 Awv = (2,3)T vektor kifejezheto az f-ek linearis afi + Bf2 kombinaciojakent! Mennyi 3 ? = (Fz \V ) = ‘%
A Elegitse ki ¢(t,x) a 03¢ — 07,6 + 892, = 0 egyenletet Ha ¢(t, z) = e"“'h2) o5 1y = 99, akkor mennyi lehet k ?
Legyen ’wz_wk+8k =0 -39 ’39k*8£ -V ‘wa
) 2 3 0\ .. (55 16
i (3 2)v- () o ()
Mennyi Y(s) ? (Nem kell elvegezni a matrixok invertalasat!) SY/I (£)-§§S (2 3 ) (\{4 (1) ( 0 )
/f—- —
Mennyi L(f * g) — L(f)L(g) ? (£ a Laplace transzformaciot jeloli.) SY.L(H - 1 \!/1 ey 0
=0
0 V(0 <1+s 3 “4(55
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